

Alexander Volbert



Pays: Allemagne
Langue: Allemand
Sexe: Masculin

Note: Ecrit aussi en anglais

En poste, Justus-Liebig-Universität, Gießen, Allemagne (en 2004)

Alexander Volbert: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (1)

"Monetary unions and hard pegs" (2004)



avec Alexander Volbert comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Alexander Volbert (2 ressources dans data.bnf.fr)

Économie politique. Travail (1)

Finances internationales



data.bnf.fr

Autres (1)			
Unions monétaires	3 9		
Personnes ou collectivités en relation avec "Alexander Volbert" (2 ressources dans data.bnf.fr)			
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)			
Jacques Mélitz	⊕ ?	George M. Von Furstenberg	1 00
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)			
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr) À la BnF (1)			
À la BnF (1)			
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général		Notice correspondante dans VIAF	
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (2)		Notice correspondante dans VIAF	
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (2)		Notice correspondante dans VIAF	